
Stabilirea valorii estimate pentru achiziția ce are ca obiect servicii conexe achizițiilor publice (scriere caiet de sarcini, elaborare răspunsuri la solicitările de clarificări ce au ca obiect specificațiile tehnice din Caietul de sarcini și activitatea de expert cooptat pe lângă comisie.

I.D.: 29531798

Documente participare:

- 11-MC1001751.zip

Data publicarii	12.07.18	Coduri CPV	79311100-8 71335000-5
-----------------	----------	------------	-----------------------

Termenul limita pentru depunere: 26.07.18

Descriere: Aceasta achiziție este necesară pentru a fi asigurată expertiza tehnică necesară scrierii caietului de sarcini, prin care se urmărește realizarea unui studiu de cartografiere a suprafețelor irigate la nivelul tarii. Expertul/expertii implicați vor ajuta la scrierea acestui caiet, va/vor asigura sprijinul tehnic la elaborarea răspunsurilor la solicitările de clarificări în etapa depunerii ofertelor și vor asigura expertiza tehnică în etapa de evaluare a ofertelor în vederea selectării un furnizor de servicii intelectuale care să realizeze studiul privind cartografierea suprafețelor irigate la nivelul tarii, conform angajamentului asumat de autoritățile Române în relație cu Comisia Europeană. Consultarea pieței are ca obiectiv determinarea valorii estimate în vederea achiziționării unor servicii conexe achizițiilor publice - ce au ca obiect - scriere caiet de sarcini, elaborare răspunsuri la solicitările de clarificări privind specificațiile tehnice din Caietul de sarcini și activitatea de expert cooptat pe lângă comisia de evaluare a ofertelor cu competente în evaluarea ofertelor tehnice. Domeniul de expertiza al serviciilor auxiliare achizițiilor publice îl reprezintă expertiza tehnică în domeniul îmbunătățirilor funciare. În vederea identificării activităților ce vor conduce la realizarea obiectivului propus, autoritatea contractantă a atașat la prezentul anunț, un extras din fișa sub-măsurii "4.3 - Investiții pentru dezvoltarea, modernizarea sau adaptarea infrastructurii agricole și silvice - componenta infrastructura de irigații, din care reiese angajamentul asumat de România în relația cu Comisia Europeană.
